

越南妻子不离不弃照顾截瘫丈夫

为了生计,湖北大悟山区小伙黄友明远赴越南打工,并在那里收获了爱情。正当夫妻二人憧憬美好未来的时候,一场意外却让他可能永远与轮椅相伴。就当全村人都认为年轻的妻子将一去不返时,她却选择和他相守,且通过人工受孕给黄家生了个儿子。至今,越南妻子每日服侍他的起居,忙里忙外已近三年。



黎氏草给丈夫做按摩,相信丈夫总有一天能站起来

山区小伙收获异国爱情

吕王镇位于大悟县东部,是湖北省27个重点老区贫困乡镇之一。1981年,黄友明就出生在吕王镇吕王村一个贫苦农家。

黄友明的父亲常年生病,母亲精神也有点问题。1999年中学毕业后,黄友明就奔赴广州、武汉等地,在家具厂做木工贴补家用,收入并不高,一直少有积蓄。

黄友明的父亲病情越来越重,看病花费也越来越大。2006年,黄友明跟随同乡,到万里之外的越南宁平省当了一名建筑工人。为了省钱,他很少走出工地。

工地很大,有五六百名来自

中国和当地的工人,为了交流方便,工地老板请了不少翻译。时年22岁的越南姑娘LETHITHAO(中文名“黎氏草”)就是其中一员。几次交往后,黄友明逐渐对这个美丽善良的女孩产生了好感,有事没事总爱上前套近乎。而这个老实憨厚的中国小伙子,也打动了黎氏草。

谁知,两人的恋情遭到了黎氏草家人的强烈反对。黄友明第一次上门,就被黎氏草的家人轰出来了,尤其是她90多岁的奶奶情绪更是激动。虽然听不懂,但看表情就可以感觉到他们不喜欢我。”黄友明说。

此后,工地上稍有空闲,黄友

明就到黎氏草家里,提水扫地、打草喂猪,大活小活抢着干,农忙时节甚至请假去帮忙。后来,他从女友口中知道了家人反对的原因:他们不愿自己的女儿远嫁他乡,那样有可能一辈子再也见不上一面。”

最终,黄友明的所作所为还是打动了黎氏草的家人。按照当地风俗,2007年10月,两人宴请宾客摆酒席确定了关系。一个月后,两人回到中国正式登记结婚。

照顾伤重丈夫不离不弃

对于这份来之不易的跨国婚姻,两人都非常珍惜。虽然生活不算富裕,但也其乐融融。他们相信用自己的双手不久就能改变拮据的家境。然而,这种幸福走得太快。

2008年正月初八,黄友明的父亲病逝。就在同年4月,同村有户人家拆房子,黄友明过去帮忙。谁知,他踩破了石棉瓦从房顶摔了下来,腰椎粉碎性骨折。在武汉的医院经过一个多月治疗,命保住了,然而27岁的黄友明却再也站不起来了,生活不能自理。

想到后半辈子很可能站不起来,从家里的顶梁柱转眼成了累赘,黄友明陷入了绝望。刚结婚不久,妻子又那么远跟我回来,还没过上好日子,我就成了废人。”说起那时的心情,黄友明日前坐在床上,两眼泪汪汪。而站在门口的妻子黎氏草,抹了抹眼泪,悄声向门外走去。

当时,黄友明不能接受这个现实,更不愿拖累妻子。他故意向黎氏草发脾气,鸡毛蒜皮的小事也“鸡蛋里挑骨头”,还让她回越南去。但黎氏草从不顶嘴,只是默默按照丈夫的要求重新做后,就又去忙别的家务。

我这样无理取闹是想让她离开我,找个好的人家,不要跟着我

受苦,其实我说这话时心如刀绞,不能想像没有她我会怎么样。”黄友明这样告诉记者,而对于丈夫的这点“心思”,黎氏草说她当时就清楚,那是丈夫在为她的将来考虑。

相信妻子不会放弃自己

在黄友明的“无理取闹”中,小两口熬到了2009年春节。正月尚未过完,黄友明拿出伤残赔付的钱给黎氏草,让她回越南不要再回来了。

黎氏草终于决定回越南了,不过临走前她对黄友明说,“我还会回来的,我要用这些钱为我们生个儿子。”原来,整天默默干活的黎氏草经过打听,决定和因伤不能正常生育的丈夫生个试管婴儿。

黎氏草回万里之外的越南娘家去了,走的那天黄友明一夜未合眼。

黎氏草刚走,村里的风言风语就随即传开了。日前,在黄友明家帮忙的徐师傅说,他媳妇一走,很多人都认为她不会再回来了,你说年纪轻轻一个姑娘家,谁愿意跟一个生活不能自理的人过一辈子啊,不少人还在打赌,说她肯定不会回来,只有友明相信。”

听到这话,黄友明点了点头说,“出事后大半年她都对我悉心照顾,不离不弃,我相信她会回来。”

果然,一个月后黎氏草再次出现在吕王镇吕王村,引得不少村人上前问候。夫妻二人抱头痛哭,自此,两人不再争吵,相扶相搀地过日子。

2009年底,两人爱情的结晶——一个白白胖胖的试管婴儿出生,黄友明早就给儿子起好了名字,黄自强,父亲给不了儿子多少帮助,只有靠他自己自强不息了。

为回中国她向父母撒谎

13日,记者在村口问路时,有些村民对黄友明并不熟悉,但提起他的越南媳妇,不少人都听说过,还纷纷伸出大拇指,说这个媳妇了不起。因为一般人吃不了那么多苦,也难有那么好的心肠。

黄友明说自己和孩子一样,都是个“小孩子”,因为吃饭、洗衣、洗澡以及上厕所,都要妻子帮忙。每天清晨,妻子起床先哄一会儿孩子,再给他端来洗脸水,服侍他洗脸刷牙穿衣,接着再开始忙做饭。一有空闲,就坐在他的身边给他按摩腿,医生说如果坚持按摩,他的腿也有恢复知觉的可能,对此,黎氏草深信不疑。家里还有2亩农田,插秧、种花生、种菜,里里外外都是她一个人。她当时是我们工地上的一枝花,现在变黑了也瘦了。”说着,黄友明从床头柜中翻出两人的结婚证,照片上,那时的黎氏草皮肤白净,脸庞也丰腴许多。“一开始,好多农活不会干,现在几乎什么事都会做了。”黎氏草的大悟方言已说得很地道。说这话时,黎氏草不时局促地搓着双手,她的手布满老茧,还未入冬,但看上去去明显有些皴裂。

来中国后,黎氏草仅回过一次越南,她不敢跟家人说丈夫的境况,怕家人阻止她回到他身边,只是轻描淡写地说受了点小伤,经过恢复很快就会好。离开他我可以过得更轻松,但他离开我就无人照料,他没出事时一直对我很好,我舍不得放下他。”黎氏草这样解释自己的选择。

现在,在朋友的帮助下,黎氏草租了一片地,建起了几排简易棚屋养兔子,现在有了70多只种兔。黎氏草说,她希望能养好这些兔子,将来有钱了可以继续给丈夫做康复治疗,还可以带着丈夫和孩子回娘家走走亲戚。综合

丢电动车怕父母骂 女生“卖处”被骗

姐姐,其实我呢处是卖给别人的。我的车不再(在)的,我急要钱买车,就答应把处卖给那个人……他说给我1万,但早上我去洗澡的时候他就跑了……”这是昆明某中学高二女生源源(化名)发给表姐李女士的短信,收到这条短信,李女士大吃一惊!源源今年才刚满16岁,在学校和家里都是个乖巧、听话的女孩,怎么会和“卖处女”这样的事情联系在一起?追问下,源源终于向表姐透露了自己的“惊人”举动——就在一个多月前,源源因为丢失电动自行车,怕遭到父母责骂,无奈竟与一个男网友交易“卖处”又被骗的事情……

短信

“姐姐,我被人骗了!”

昆明,16岁在校女生丢失电动车,恐父母责怪,遂上网求助,一纠缠其多日的男子乘机相诱,许诺以1万元诱其“卖处”,女孩情急同意。事毕,该男子潜逃,报案后推测其属惯犯,以猎艳为乐事,身份证、手机卡均非实名。现女生父母痛心不已,不惜暴丑以求揪出该男,让他人免蹈覆辙……”近日,一位“博友”的这条“人肉”微博,引起了许多人的关注。

“一定要全民抓贼!”许多网友甚至已经纷纷开始在“围脖”上响应,为了求证这个因丢电动车而被迫“卖处”的女高中生是否存在,记者几经辗转,终于寻找到了女孩源源的表姐。

听说记者采访,源源的表姐李女士异常气愤地说:那个男人绝

对是个骗子,这么小的女孩他都不放过!”在征得李女士同意之后,前天晚上,记者在她家见到了微博上提到的女孩源源。

穿着蓝白相间的校服和牛仔裤,看到记者后客气地喊了一声“叔叔”,之后就一直低着头,齐齐的刘海下面,眼睛一直盯着地板,不敢直视记者,皮肤很白,给记者的第一眼感觉是单纯、清秀。

采访过程中,源源一直抿着嘴,右手还不断地摩挲着自己的下巴,眼神有些飘忽不定。她爸爸经常喝酒,也不管她,平时和我还算亲一些!”李女士说,源源现在上高二,学习成绩一般,母亲来自农村,爸爸又是普通工人,平时都没有时间管她。在李女士的印象中,源源虽然有些任性,但乖巧、听话。然而,上个月的一天,源源和母亲吵了架,声称自己要自杀,父母没办法只能求助李女士。那天,李女士和源源谈了一晚上的心,源源终于讲出了她心存一个月的“大秘密”。源源说:姐姐,我被人骗了,那个男人说1万元买我的处女,但他跑啦!”这个消息让李女士异常震惊,她猜测源源肯定被骗了,立即带她前去报警……

讲述

“怕挨骂,1万元我答应交易!”

讲起自己和那个男子认识、聊天、开房的过程,源源的头再次深深地低下。“一开始他纠缠我,我也一直没答应。”源源说,大概从8

月份开始,一个名叫“焦mis点”的网友从QQ上加了她之后,多次主动和她聊天,这名男子最先还只是希望和源源做朋友,后来聊了几次,又在源源的空间里看过她的照片后,竟一次次地提出要包养源源,并明目张胆地提出来:如果源源是处女,他愿意出1万元,并且还以每月5000元钱的价格包养她。源源说,在网络上,她多次拒绝了这名男子的要求。从聊天中,她知道了这名男子姓“陈”,26岁,他还多次吹嘘家境非常富裕。

源源的噩梦从9月18日开始,源源说,当天她和几个同学出去玩,自己的电动车被盗了!这辆电动车3000多元钱,爸妈为了方便我上学买的,还向别人借了1000多元呢!”源源说,当时她完全蒙了,吓得不知所措。连续几天,上学没有心思,回家也只能骗父母电动车在学校。“害怕爸妈骂我,没办法我才答应他的!”

据源源介绍,她在网上答应那名男子,付她1万元,就把自己的处女之身给他,并同时在网络上相约好了见面的时间、地点。9月22日晚上11点左右,按照双方的约定,源源当晚以“和同学在一起”为借口,瞒着父母来到昆都与陈某见面。高个子,鼻梁挺挺、寸头,这是陈某给源源的第一印象。

见面后,陈某带着源源到南窑附近一个宾馆内开房,刚进房间,两人就发生了性关系。源源说,第一次做完之后,凌晨两点左右,陈某再次与她发生性关系。整个过程中,她既紧张,又害怕,只是想赶紧结束之后离开。

我见到他就讨厌,但没办法

已经答应了。”源源说,当晚陈某也显得非常警惕,即便睡着了一会儿,也总把包拎在手里。凌晨5点左右,源源进了浴室,打算洗完澡拿了钱就走。然而,等她出来时,陈某不见了,拨打电话也是关机。她到总台一问,陈某开房的身份证竟然是一名女子的,无奈的源源只能退了房,拿着退房的140元钱押金回了学校。

调查

聊天“记录”显示交易过程

随后的几天,源源一直拨打陈某的电话,但对方或是关机,或是不接电话。而源源也不敢和家人说起这事,几天的时间中,她一直生活在焦虑、惶恐中。直到有一天妈妈逼问她,最后她和妈妈吵起架来,甚至她已经想过要跳河自杀,这时,她才发了短信给表姐告知真相。

李女士说,她们报警后,还特别到宾馆查了当晚陈某开房的身份证,发现身份证是一名曲靖女子的。李女士认为,种种迹象表明,陈某一开始就利用源源的天真无知,诱奸了她!为了表明陈某的企图,李女士和源源还向记者提供了一份她之前和陈某的QQ聊天记录。

记者从这份记录上看到,陈某多次提出要买源源的处女,并包养源源。在遭到源源的拒绝后,陈某还不甘心地问源源:那你同学愿意干吗?”

从源源提供的谈话记录中记者发现,双方有大概10次左右的交谈,谈话中,话题几乎都是陈某都

在询问源源是否愿意被包养?源源提供的聊天记录中最后一页的日期是9月18日源源丢失电动车当天晚上11点22分,源源问陈某:在吗?过了10秒钟之后,陈某没有回答,源源又打出了一句话:我跟你好好……”

尴尬

该以什么罪名立案

我现在好后悔,一切都完了!”当记者问源源,当时是否为自己的这个决定考虑过后果时,她说,当时只是想尽快得到钱,弥补丢失电动车的损失,向家里有个交待。

对源源的父母和表姐来说,这件事情让他们愤怒的同时,对源源是又气又怜。

李女士说,报案后,根据警方查证的记录,身份证是一名曲靖女子所有,他们打对方电话,但一直没人接。源源告诉记者,在聊天中,陈某也曾自称是曲靖人。而且,通过查证,陈某当天与源源联系的电话号码归属地也是曲靖。李女士说,目前让他们和警方都尴尬的是,该案子应该对陈某以涉嫌什么罪名立案?在源源与陈某的交谈记录中,双方已经谈过一些“交易”,而且事情过了这么久,源源拿什么证据来证明整个事实?这些都成了问题。不过,李女士认为,整个过程中,源源作为单纯的高中生,因为害怕家人责骂,做出了幼稚的举动,而陈某在整个过程中,似乎都是设计好的,有预谋的,这完全是一种诱奸行为,陈某的行为更应该引起警方的重视,他也应该受到法律制裁。综合